

自主招生和保送生 备考策略及面试交流会周末举行

讲座时间:11月25日(本周日)上午8:30~11:30

讲座地点:本报三楼会议室 免费领票热线:67655022

本报“冲刺2013”高考系列讲座自11月11日举办以来,受到众多学生以及家长的关注,不少家长感叹专家讲座就像一场及时雨,让孩子在未来的学习中找到了方向。同时,也有许多家长反映,目前郑州没有专业的针对自主招生及保送生的辅导机构,很多同学在备考以及面试的过程中都是摸着石头过河,希望晚报能举办一场有关这些内容的讲座。

应广大家长要求,本报“冲刺2013”高考系列讲座之自主招生和保送生备考策略及面试交流会将于本周日举行。届时,来自河南大学的田歧立老师将就我国高校自主招生考试的形式、内容、要求以及备考过程中应注意把握的一些问题与考生和家长进行详细地交流和解答。

与此同时,全国著名高考专家、上海第三方教育首席研究员赵红旗老师就自主招生和保送生的面试技巧也会与大家做一分享。讲座中,他还将全程分享他是如何帮助自己的儿子参加自主招生,如何帮助儿子面试以及他的儿子是如何成功保送北大的。

记者 吴幸歌

讲座时间:11月25日(本周日)上午8:30~11:30

讲座地点:本报三楼会议室

免费领票地点:陇海路与文化宫路交叉口西北角

郑州晚报1楼西大厅

咨询热线:67655022

特邀专家



田歧立 河南大学招生工作办公室副主任,主要从事高校思想政治教育研究及高校招生考试录取管理工作,先后在《领导科学》、《思想教育研究》等核心期刊发表论文10余篇,主持或参与完成省部级、厅级科研项目10余项,曾荣获河南大学文明教工标兵、开封市先进教育工作者、河南省教育系统先进工作者等荣誉称号。



赵红旗 全国著名高考专家、上海第三方教育首席研究员,在备考复习和保送生面试技巧方面有着深入的研究。每年举行考前心理及冲刺讲座数十场,帮助无数高考学生及家长成功进入理想大学。2011年,赵红旗的儿子被保送至北大就读。



晚报家长俱乐部

加入晚报家长俱乐部 聊聊和孩子有关的话题 两种方式参与,你看清了

望子成龙,望女成凤是每一位家长的梦想。然而在教育孩子的过程中,我们难免会碰到各种各样的难题,如:孩子不爱学习、做事拖拉、上网成瘾、不懂礼貌、自私自利等。遇到这些问题,大家都是如何解决的呢?

从现在起,一起加入晚报家长俱乐部吧,我们致力为家长提供一个沟通、学习的平台。在这里,所有的问题都不是问题;在这里,所有的难题都可以迎刃而解。 记者 吴幸歌

共同学习,携手进步

据悉,晚报家长俱乐部旨在为各位家长提供一个沟通交流的平台。加入晚报家长俱乐部,大家可以在群里交流彼此的心得经验,也可以就一些问题相互探讨,互相帮助寻求解决之道,家长解决不了的问题我们将汇总给专家,请专家进行解答,并在本报教育版刊出。

“家长好好学习,孩子天天向上。”我们希望通过这个平台,为家长提供更多认识孩子、自我成长的机会,在孩子成长的道路上少走弯路。

此外,我们还将针对不同阶段(年级)的学生家长,联合相关部门或社会机构,定期组织一些互动活动,为大家搭建一个直面交流的平台,为学生和家长提供一些学习交流的机会。

两种方式参与,你看清了

晚报家长俱乐部自上周成立以来,已吸引近200位家长的关注,每天都有几十位家长通过热线、QQ等方式咨询家长俱乐部的相关情况,其中,如何参与是家长最为关心的问题。

对此,本报特别提醒家长,参与晚报家长俱乐部方式很简单。

1.家长可以到郑州晚报教育部免费办理会员卡。地址在郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦一楼西大厅108室

2.家长直接加入晚报家长俱乐部QQ群146594666,在线办理会员资格。

凡办理会员资格的家长,可直接加入晚报家长俱乐部QQ群,一起聊聊孩子的成长问题,而对于家长解决不了的问题,可在线请求专家解答,也可以直接求助晚报记者。

对于很多家长咨询的是否收费的问题,本报再次重申,晚报家长俱乐部是一个公益组织,加入晚报家长俱乐部不收任何费用,而且,凡参与本报家长俱乐部的会员,不需领取入场券即可免费参加本报教育部所举行的任何大型公益讲座。

还在等什么,快快加入吧!

如何填报志愿更科学? 一起来测测吧

本报联合尚知生涯推出“高考志愿填报测评”大型公益活动
限额50人,每人198元并赠送全年郑州晚报一份
活动参与电话:0371-87539308 18638555521

据权威调查显示,有42.1%的学生对所学专业不满意;如果可以重新选择专业,有65.5%的学生表示将另选专业。而造成该结果的主要原因是填报志愿的时候,家长或老师过于倾向名校或热门专业、一味地考虑将来的就业形势及某个行业的就业率而忽视了孩子的兴趣特长和性格特征。以至于许多孩子所学非所长,所学非所爱,因为没有兴趣,厌学、退学,大学四年荒废了时光。毕业就换行,重新开始。甚至为了转专业而考研,考研后情况依然没有改善。

高考志愿填报是人生的第一个转折点,甚至决定了未来的人生。高考在

即,为了使考生更全面,更深层次地了解自己,避免考生在志愿填报过程中的盲目、武断、随意,本报联合尚知生涯、过来人特别启动“高考志愿填报测评”活动。即日起只要198元即可获得价值360元高考志愿填报测评一次,并赠送价值198元的郑州晚报一份。

据河南尚知生涯首席职业规划师孙嘉懿介绍,通过专业测评,考生对自己的兴趣特长、优势天赋、性格、价值观等会有清晰的了解。知道自己喜欢做什么,擅长做什么,未来适合做什么样的职业。知道我是谁,我希望成为什么样的人,我的优势和限制是什么?从而准确选择适合自己的专业。

据悉,该测评分为天赋能力测试、性格测试、职业兴趣测试三部分,将分别描绘出孩子的天赋潜能、性格特点、内在动机以及职业兴趣。并结合《中华人民共和国职业分类大典》以及国家教育部最新公布的国内普通高等院校专业目录,得出高考志愿填报总体报告,总体报告将给出最适合考生的几种职业和专业。

还在等什么,一起来参加高考志愿填报吧,做出你最正确的人生选择。

活动参与电话:0371-87539308
18638555521

记者 吴幸歌



随着国美26周年临近,11月23日起,一场声势浩大的周年庆典活动将在全国范围内举行。河南国美11月23日起,购单件满1000降200送100,购物满5000元送双人4天3夜港澳游抵用券一张,消费者可到国美门店免费领取100元红包,购物满额享受等值抵扣优惠。即日起至11月22日,到郑州市内国美各门店参加预存,购物50元当做100花,再加送食用油一桶。

“薄利多销,服务当先”

26年坚持普惠消费者

作为国内第一家电零售渠道,国美始终

国美26周年辉煌庆典 11月23日盛大开幕

——亿元让利感恩回馈 购物送港澳双人游

坚持“薄利多销,服务当先”的经营理念,根据市场变化和消费者需求,为消费者提供真正超值的产品和服务,降低消费者生活成本。

在26年的发展历程中,国美大力创新连锁经营模式,积极推进供应链协同创新,通过供应链效率的提升降低成本,确立了直供模式,从厂家直接进货,减少流通环节中不必要的代理成本,使产品价格平均降低30%。

“与消费者、上游制造商构建了一条无缝咬合、即需即供的超导供应链,是国美能够做到行业最低价,成为家电零售渠道领导者的深层次原因。”一位行业专家这样分析道。

另外,为更好地了解消费需求,国美通过多种形式与用户沟通,包括市场调研、电话回访、入户所需、网上沟通等方式,从而根据消费者的需求提供最方便、最优质、性价比最高的家电选购方案。

目前,国美在全国拥有1700多家门店,成为中国家电零售行业网络规模最大、均衡性最好的企业。国美利用门店网络优势为全国400多个大中城市的消费者提供价低质优的家电产品,势必将继续发挥抑制物价上涨的积极作用,巩固并拉升其第一零售渠道品牌形象。

26年磨一剑

开启家电供应链共赢时代

回顾26年发展历程,作为国内最大的家电零售连锁企业,国美电器抓住中国经济快速发展历史性机遇,积极贯彻国家利好政策,不断创新企业经营模式,巩固并扩大了在零售行业的领导地位。

然而,26年来,国美在不断发展自身的同时也不忘一个企业的社会使命,积极推动中国零售业的持续、稳步、健康发展。国美上

线业内最先进的ERP系统,打造了零售商与供应商之间全新的信息共享平台和协同管理平台,率先开启家电供应链共赢时代。

作为中国零售业的领军者,国美认真研究行业及市场需求,提出了以供应链全面整合为核心的商业模式转型,推动家电零售业由经营场地、供应商向经营商品的转变。

为此,国美成功搭建了家电业“超导”供应链,实现全产业链的无缝对接融合,推动产业链数据的透明化和数据流动的闭环与流畅,开启了家电供应链共赢时代。

“打造企业外部供应商、消费者以及企业内部各职能部门三大系统的全面无缝对接,彻底改变中国零售业经营环境,推动行业转型升级。”国美集团总裁王俊洲对新上线ERP系统充满信心。

樊无敌